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 Παγκόσμια  Ημέρα των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων  η  10η  Δεκεμβρίου, για να θυμούνται οι 
Λαοί και οι Κοινωνίες των Πολιτών  τιμώντας την αντίστοιχη μέρα του 1948 κατά την οποία 
η  πραγματικά Διεθνής  Κοινωνία, η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ,  Ψήφισε και 
καθιέρωσε την Οικουμενική Διακήρυξη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων, ως μέρος του 
Διεθνούς Δικαίου. 

 
Γιαυτό και εμείς σήμερα τιμούμε την 10η Δεκεμβρίου με τα Ανθρώπινά μας Δικαιώματα 

βάναυσα καταπατημένα από το 1974, ως επακόλουθο της Τουρκικής στρατιωτικής 
εισβολής  και κατοχής του 37% του εδάφους της χώρας μας. Τιμούμε την Ημέρα 
ενθυμούμενοι βασανιστικά όλα τα βιώματα  της περιόδου εκείνης  τα οποία συνοψίζουμε 
για τους νεώτερους,  ως ακολουθως: 

• 6000 νεκροί, κατά πλειοψηφία οχι στρατιώτες στις μάχες που ακολούθησαν αλλά 
πολίτες, άνδρες , γυναίκες, παιδιά , νέοι, γέροι, υγιείς και ασθενούντες. 

• 1619  στρατιώτες, και πολίτες , άνδρες , γυναίκες και παιδιά  που συνελήφθησαν 
αιχμάλωτοι πολέμου και δεν επέστρεψαν.  Κάποιοι από αυτούς  βρέθηκαν σε 
μαζικούς τάφους και αναγνωρίστηκαν, οι περισσότεροι με μια σφαίρα στο κρανίο. 

• 200000 (30% του πληθυσμού το 1974) πολίτες των κατεχομένων περιοχών 
υπέστησαν  βάρβαρη  μεταχείριση  με  παραβίαση κάθε ενός από τα   Ανθρώπίνα 
Δικαιώμάτα τους που καταγράφονται στην λίστα του Οικουμενικού Χάρτη των 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων:  

➢ κακομεταχείριση, κακοποίηση 
➢ βασανισμοί, 
➢ εξευτελισμοί κάθε μορφής ,  
➢ βιασμοί  
➢ παραβιάσεις σπιτιών 
➢ μαρτύριο να παρακολουθούν εκτελέσεις , βασανισμούς και βιασμούς 

αγαπημένων τους προσώπων 
➢ μαρτύριο να βλέπουν κλοπές και καταστροφή περιουσιών τους , κινητών 

και ακινήτων 
➢ και όλων των άλλων ειδών τους εξευτελισμούς.  

Το μαρτύριό εκεί στην πατρώα γη , ολοκληρώθηκε με την τελευταία πράξη παραβίασης της 
μεγάλης λίστας του Οικουμενικού Χάρτη των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που ήταν το βίαιο 
Εθνικό μας ξεκαθάρισμα από τα σπίτια και τις περιπουσίες μας   με τον εκτοπισμό μας   
από την κατεχόμενη περιοχή  και αναπλήρωσή μας  εκεί με Τούρκους έποικους.  
 
Τιμούμε σήμερα την Ημέρα αυτή των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων με αγανάκτηση και 
οργή διότι,  51 χρόνια μετα η κατοχή οχι μόνο συνεχίζεται αλλά:  
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❖ η διαχείριση που γίνεται  στο Κυπριακό  βλέπουμε να προσφέρει συγχωροχάρτι στον 
Εγκληματία πολέμου  του 1974 , την Τουρκία, και τους Δυτικούς συνοδοιπόρους της 
στον σχεδιασμό και εκτέλεση του εγκλήματος σε βάρος μας-Βρετανούς και 
Αμερικανούς και τον Πόντιο Πιλάτο Ευρωπαϊκή Ένωση. 

❖ Η διαχείριση που γίνεται στο Κυπριακό  υπηρετεί τον ΤουρκοΒρετανικό σχεδιασμό 
διχοτόμησης της Κύπρου με  δημιουργία  Τουρκικού Κρατιδίου στα κατεχόμενα 
εδάφη,   ως ενδιάμεσο σταθμό υπό την ομπρέλλα Διζωνικής Δικοινοτικής 
Ομοσπονδίας δύο Κοινοτήτων, με πολιτική ισότητα της μειοψηφίας 18% και της 
πλειοψηφίας 82%   και με τελικό στόχο την πλήρη Τουρκοποίηση της Κύπρου. 

Καταγγέλλουμε σήμερα ότι τα Ανθρώπινά μας Δικαιώματα πέρασαν από παράνομο 
παζάρι αποτέλεσμα του οποίου είναι ο παραμερισμός τους για να βολευθεί η Τουρκική 
επιδίωξη για λύση ΔΔΟ  με νομιμοποίηση του παράνομου καθεστώτος που είναι παράγωγο 
της στρατιωτικής εισβολής  και κατοχής των Κυπριακών εδαφών. Το έγκλημα της 
Εθνοκάθαρσης μας,  οδηγείται σήμερα με τη σιωπηρή  συναίνεση των Διζωνικών Ηγετών 
μας σε ολοκλήρωση. 
Η Κυπριακή Δημοκρατία θα διασωθεί μόνο με αποκατάσταση των Κρατικών και 
Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων μας  που παραβιάστηκαν το 1974  και κάτι τέτοιο, λυπούμαστε 
να παρατηρήσουμε,  δεν ήταν και δεν  ειναι στον σχεδιασμό των Βρετανών και της 
Τουρκίας  οι οποίοι σέρβιραν τις Δικοινοτικές Συνομιλίες  ως διαδικασία λύσης του 
Κυπριακού. Με λύπη μας θα προσθέσουμε ότι κάτι τέτοιο δεν είναι στο πρόγραμμα ούτε 
των δικών μας Διζωικών διαχειριστών του Κυπριακού όταν αυτοί εμμένουν σε συνέχιση 
Δικοινοτικών Συνομιλιών  για  λύση Διζωνικής Δικοινοτικής Ομοσπονδίας. 
Μακάρι να έχουμε λάθος πληροφόρηση και να κάνουμε λάθος εκτίμηση των 
εξελιξεων,  και  είναι ευθύνη των διαχειριστών του Κυπριακού  να ανοίξουν τα χαρτιά των 
μέχρι τώρα συνομιλιών,  να ενημερώσουν τον κόσμο  ποιό είναι το περιβόητο κεκτημένο 
των συνομιλιών , να αποκαλύψουν τις συγκλισεις που έγιναν, καθώς και το πού  έμειναν οι 
συνομιλίες στο ΚΡΑΝ ΜΟΝΤΑΝΑ και να ενημερώσουν αναλυτικά , με διαφάνεια  τον Λαό 
πριν από οποιοδήποτε νέο κύκλο συνομιλιών ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΣ ΔΙΑΨΕΥΣΟΥΝ, αν αυτό μπορεί 
να γίνει.. 
 
Από το Σωματείο Αδούλωτη Κερύνεια.    
 
 


